

**Šílenci se dočkali! Polský ministr zahraničí oznámil vytvoření “nevojenské” mise NATO, která bude na Ukrajině cvičit AFU! Sikorski dokonce prohlásil, že Rusko už podle Putina ve válce s NATO je, takže Kreml se s tím srovná! Šojgu volal do Francie a varoval před kolizí vojsk Ruska a Francie na Ukrajině, zatímco Macron prohlásil, že Paříž nebude potřebovat pomoc NATO a ani USA!**

[aeronet.news/silenci-se-dockali-polsky-ministr-zahranici-oznamil-vytvoreni-nevojenske-mise-nato-ktera-bude-na-ukrajine-cvicit-afu-sikorski-dokonce-prohlasil-ze-rusko-uz-podle-putina-ve-valce-s-nato-je/](#)



**Šílenci se dočkali! Polský ministr zahraničí oznámil vytvoření “nevojenské” mise NATO, která bude na Ukrajině cvičit AFU! Sikorski dokonce prohlásil, že Rusko už podle Putina ve válce s NATO je, takže Kreml se s tím srovná! Šojgu volal do Francie a varoval před kolizí vojsk Ruska a Francie na Ukrajině, zatímco Macron prohlásil, že Paříž nebude potřebovat pomoc NATO a ani USA!**

Když čtete Aeronet, čtete svodky z budoucnosti. To naši čtenáři již vědí. Ovšem někdy by bylo lepší, kdyby se současná iterace časového kontinua odvíjela jinak, protože tento nastoupený kurs vede ke katastrofálnímu obrazu zničené Evropy. Šílenci to nakonec dokázali! **Ve čtvrtek večer totiž polský ministr zahraničí Radosław Sikorski po jednání ministrů v centrále NATO prohlásil, že NATO se dohodlo na vytvoření “nevojenské” mise na Ukrajině [1]** podle návrhu francouzského prezidenta Emmanuela Macrona.

Kontingent členských zemí NATO bude na Ukrajině působit v oblasti výcviku Ukrajinců, v oblasti logistiky, bude mít zřejmě na starosti PVO komplexy a zřejmě dojde i na rozmístění pohraniční stráže NATO na severu Ukrajiny na hranicích s Běloruskem. Situace je vážná, protože NATO překročilo bod, ze kterého není návratu. Sikorski již ve středu na polském rádiu Trojka předdeslal, že v Bruselu se bude jednat o misi NATO na Ukrajině.



Polský ministr zahraničí oznámil, že NATO vytvoří "nevojenskou" misi na Ukrajině!

Sikorský ve studiu bagatelizoval možnou odezvu Ruska na přítomnost kontingentu NATO na Ukrajině a zaznělo i něco, co mně sice nepřekvapilo, ale naopak potvrdilo mé předpoklady. Sikorski na dotaz moderátorky, jestli Rusko nebude rozmístění nebojových vojsk NATO na Ukrajině považovat za vstup NATO do ozbrojeného konfliktu na Ukrajině, reagoval slovy, že Putin přece už dávno tvrdí, že Rusové na Ukrajině bojují proti NATO a ne proti Ukrajině, takže vstupem vojsk NATO na Ukrajinu prý k žádné změně chování Ruska nedojde.

Prostě Rusko to vezme jako realitu faktické přítomnosti NATO na Ukrajině, která dosud nebyla oficiální, ale nebyla ani tajná. Prostě Sikorski řekl nahlas přesně to, čeho se obávali lidé jako Igor Strelkov, Jevgenij Progožin nebo Sergej Surovikin – **NATO se přestalo obávat jaderného střetu s Ruskem, protože vycítilo z Kremli slabost!** Právě ve čtvrtek k tomu došlo a v Bruselu schválili misi NATO pro Ukrajinu. Je vymalováno, ale zatím je rozsvíceno, nikdo zhasinat zatím nechce.

Medveděv reagoval sarkasticky na Twitteru, došlo i na vši a pár rakví...

Mise NATO bude sice z počátku "nebojová" ve smyslu asistence při výcviku vojáků AFU, při obsluze PVO systémů obrany, při hlídání státní hranice Ukrajiny na hranicích s Běloruskem, ale to bude platit jen nějakou krátkou dobu, než si NATO otestuje, jak zareaguje Kreml. Pokud bude reakce nulová, bude po summitu NATO v červenci ve Washingtonu následovat velká vojenská mise NATO se vším všudy, s kompletní výzbrojí, protože NATO si ověří, že Rusko sice má obrovskou armádu, má i jaderné zbraně, ale nemá odvahu je použít proti NATO. A to je celé! Dmitrij Medveděv ve čtvrtek večer na Twitteru reagoval na oznámení Sikorského o vytvoření mise NATO na Ukrajině vcelku sarkasticky. Posuďte sami:

*Naši přátelé z NATO mají novou mantru. Nyní společně tvrdí, že intervence na "Ukrajině" není v plánu. Jen nějaké jednotky vstoupí do oblasti u Lvova a možná i Kyjeva, aby ulehčily ukrajinské armádě. Tak nějak, dělat pořádek a organizovat; cvičit; přivést na některá místa elitní speciální jednotky. Nic víc. Z toho plyne: obyvatelé našich zemí, uklidněte se. **Bude tam jen pár rakví.** A vy, Rusové, nebudte příliš nervózní, my se nechystáme válčit.*

*Jen naprosto drzí surovci, kteří mají celý svět za hlupáky! Všechny tyhle mikroorganismy NATO musí plnit rozkazy ukrajinských vojenských sil a žádné jiné! Jinak je nepustí ani do tak obskurní, umírající země, jakou je "Ukrajina".*

*To znamená, že se stanou součástí regulérních sil, které nyní bojují proti nám. **Proto s nimi lze zacházet jen jako s nepřáteli; a nejen s nepřáteli, ale jako s elitními oddíly, Hitlerovými esesáckými karateli.** A pro tyto zámožské vši, které na rozdíl od nešťastných Ukrajinců nikdo do války nenutil, může platit jediné pravidlo: žádné zajatce nebrat! A za každého zabitého, vyhozeného do vzduchu nebo upáleného bojovníka NATO musí být maximální odměna. A žádné vrácení těl. Ať trpí příbuzní v zahraničí.*

–Dima–

Dima Medveděv to v podstatě vystihl. I když i jemu musí být jasné, že když se kolektivní Západ chová jako šílenec, tak jeho šílenství nebude mít mezí a NATO bude zkoušet dál a víc, co Kreml ještě ustojí. Přitom ze strany Ruska nejde o slabost, ale o pud sebezáchovy a ochrany celé planety. **Kolize ruských vojsk s vojsky některých zemí NATO by vedla dříve či později k jaderné výměně a k celoplanetární katastrofě.**

Jenže není vyloučeno, že omezená a lokálně ohraničená jaderná válka na evropském kontinentu může být součástí plánů elit kolektivního Západu. A to především ve chvíli, pokud by Rusko za hlavního agresora nepovažovalo USA, ale zřašizované a zlu propadlé evropské členské země NATO. A obávám se, že přesně k tomuto modelu se schyluje.

Šojgu volal v noci svému protějšku do Paříže a varoval před kolizí vojsk Ruska a Francie na Ukrajině

V noci ze středy na čtvrtek došlo k pohotovostnímu hovoru [2] mezi ministrem obrany Ruské federace Sergejem Šojgu a jeho francouzským protějškem Sebastianem Lecornuem. Šojgu varoval a apeloval na francouzského kolegu, aby Francie zastavila kolizní kurz, který hrozí střetem mezi dvěma jadernými mocnostmi, tedy mezi Ruskem a Francií. **Ruská rozvědka měla již podle RIA Novosti ve středu informace, že ve čtvrtek v sídle NATO dojde k přijetí rozhodnutí vytvořit misi NATO na Ukrajině**, a proto Šojgu dostal povel od Vladimira Putina, aby provedl všechno, co je v jeho silách, aby francouzské generalitě tento krok rozmluvil.



Sergej Šojgu, ministr obrany RF

Podle všeho neuspěl. Vyslání vojáků na Ukrajinu by pro Francii znamenalo katastrofu, řekl ruský ministr obrany Sergej Šojgu svému francouzskému protějšku Sebastianu Lecornuovi během středečního telefonátu. Hodinový hovor byl prvním rozhovorem mezi šéfy obrany od října 2022. Podle přečteného záznamu poskytnutého ruským ministerstvem obrany Šojgu varoval, že si Francie *“sama způsobilá problémy”*, pokud vyšle vojáky na Ukrajinu.

Macron podle Wall Street Journal ujistil Bílý dům, že když Rusové udeří na francouzská vojska na Ukrajině, Paříž nebude volat o pomoc ani NATO, ani USA! Francouzský prezident Emmanuel Macron opakovaně nadhodil myšlenku mít na místě boty NATO a naznačil, že *“všechny možnosti jsou možné”*. Zdůraznil však, že Paříž v tuto chvíli žádné takové plány nemá. Ministr zahraničí Stéphane Sejourne v únoru uvedl, že Francie by v určitém okamžiku mohla vyslat odminovací a jiný nebojový personál. Moskva prohlásila, že bude považovat západní vojáky a zbraňové systémy dodané ze zahraničí na ukrajinském území za legitimní cíle. Nasazení zahraničních sil by bylo významnou eskalací, která by vedla k *“nenapravitelným důsledkům”*, varoval minulý měsíc mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.



Dmitrij Peskov, mluvčí Kremlu

Ruské ministerstvo obrany rovněž uvedlo, že Šojgu a jeho francouzský protějšek jednali o možném obnovení mírových jednání mezi Ruskem a Ukrajinou. *“Byla konstatována připravenost k dialogu o Ukrajině. Východiska by mohla vycházet z istanbulské mírové iniciativy,”* uvedlo v prohlášení a dodalo, že navrhovaný summit pořádaný Švýcarskem by byl *“bez účasti Ruska zbytečný.”*

Lecornu během hovoru zopakoval, že *“Francie bude i nadále podporovat Ukrajinu tak dlouho a tak intenzivně, jak to bude nutné v jejím boji za svobodu a suverenitu, aby byl na evropském kontinentu nastolen mír a bezpečnost”*, uvedlo francouzské ministerstvo obrany. A to nebylo všechno. **Podle amerického listu Wall Street Journal [3] na posledním jednání ve Washingtonu prohlásil francouzský prezident Emmanuel Macron připravenost vyslat francouzské vojáky na Ukrajinu i bez účasti NATO**, přičemž ujistil v Bílém domě všechny přítomné, že pokud by na Ukrajině udeřila Ruská armáda na francouzské pozice, Paříž by nevolala o pomoci ani NATO, ani USA.

Nevojenská mise na Ukrajině je důsledkem ztráty respektu NATO z Ruska a jeho jaderného potenciálu

Francouzská armáda by to prý zvládla sama, podobně jako v Africe, ke prý došlo také k ozbrojeným útokům na francouzské jednotky, ale Paříž nikoho o pomoc nevolala. Tento argument je ale hodně chabý, protože je jasné, proč francouzská armáda nevolala o pomoc, protože by to byla ostuda, že francouzská armáda nezvládne ani malé bojůvky v banánových republikách v Africe.

Nicméně tyto argumenty, které ze strany Macrona zazněly, jasně ukazují, že Paříž má zadaný úkol od Domu Rothschild a nikdo od tohoto plánu prostě Paříž nepřemluví. A čtvrtěční rozhodnutí NATO vytvořit misi na Ukrajině, je potvrzením, že je to Paříž, která převzala řízení NATO od odcházejících USA!



Summit NATO

Ten proces je zahájen a znovu je třeba si uvědomit, že Nový světový řád bude znamenat nové vůdcovské země, nové řídicí procesy, nové priority řízení a nové kádrové zajištění pro procesy řízení. Macron se s Scholzem a dalšími vedoucími představiteli o potřebě strategické změny radil již několik měsíců. Nejvyšší francouzský vojenský důstojník Thierry Burkhard zaslal svým kolegům z NATO dopis, v němž popsal, jak by spojenci mohli podpořit Ukrajinu vojáky uvnitř země. Tyto nápady zahrnovaly výcvik tamních ukrajinských jednotek, provozování obranných systémů a pomoc s kybernetickou válkou, uvedl francouzský představitel.

Macron spoléhá na jadernou pojistku, pokud jde o francouzské vojáky na Ukrajině

Vyhlídka na přítomnost západního personálu na Ukrajině – ať už civilního, nebo vojenského – však vyvolala ožehavou otázku, jak by spojenci měli reagovat, pokud by při ruském úderu někdo zahynul. Podle amerického představitele se Bidenova administrativa obávala, že by Rusko mohlo zaútočit na francouzské vojáky, kteří by mohli být vysláni na Ukrajinu. To by podle tohoto úředníka znamenalo riziko, že Francie a případně i další západní země budou vtaženy do konfliktu.



Macron se transformoval do Napoleona

Macron však podle jednoho z úředníků, který se svěřil Wall Street Journalu, řekl spojencům, že... **pokud se Rusko zaměří na francouzské vojáky na Ukrajině a provede na ně údery, nebude třeba zapojit NATO nebo USA. Francie měla ztráty například při vojenských kampaních v Africe, aniž by se obrátila na spojence s žádostí o pomoc**, argumentoval Macron na obranu svého plánu.

Prostě Paříž je podle *Wall Street Journal* připravena vyslat svá vojska na Ukrajinu soliterně, bez koalice dalších zemí NATO. Paříž má totiž za sebou jaderné odstrašení, jako jediná členská země EU. A právě proto Paříž přebírá v EU a v NATO řídicí roli po odchodu Velké Británie z EU v roce 2016 a po zahájení procesu odcházení USA teď v roce 2024.

Francie po odchodu Velké Británie je jedinou vojenskou jadernou mocností v Evropské unii

A právě výjimečnost Francie jako jediné jaderné vojenské velmoci v Evropské unii staví Macrona do řídicí role vojevůdce. Je úplně jedno, že na to nemá kádrové předpoklady, protože Macron nebude řídit vojska, ale pouze konceptuální procesy *Přání války* západních elit. A na to bohatě stačí. A kdyby na to Macron nestačil, zastoupí ho zfašizovaná pro-válečná média v Evropě. Vyřvat si válku umí i Petr Fiala, takže to dokáže i Emmanuel Macron.



Voják Francouzské cizinecké legie v Mali. Velmi brzy se dá očekávat, že právě Legie jako elitní útvar francouzské armády bude rozmístěna k "nebojovým" úkolům na Ukrajině

Ovšem to, že se jedná o cestu šílenců, kteří se vydali k útesu, ze kterého chtějí skočit společně s celými svými národy v Evropě, aby je utopili v jaderném ohni, to je tragédie a zhroucení konceptuálních procesů řízení na starém kontinentu. **Amerika je na odchodu z Evropy a začínají tu úřadovat noví páni.** Vlastně ne noví, ale staronoví. Francie už opět má svého Napoleona táhnoucího na Rusko. A Polsko má už zase svého Piłsudského a obraz Velkopolska táhnoucího na Ukrajinu s cílem vyrvat tu zemi z rukou Stalina/Putina, nehodící se škrtněte. Před pár týdny a měsíci jsem před tímto vývojem varoval v naději, že tato iterace nenastane. Jak je ale vidět, šílenství je nový normativ v Evropě.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

